



本版制图 李荣荣

欧冠的硝烟暂时散尽,彩民和球迷还未缓过神来。这两天,因为欧冠江苏竞彩店里都人气大增。这边欧冠刚刚结束,那边欧罗巴联赛明晨又将粉墨登场。竞彩专家杨澍说:“虽然参加欧罗巴联赛的球队论名气不及欧冠,但是比赛的精彩程度丝毫不比欧冠差。逆转、翻盘的好戏,在欧罗巴联赛中屡见不鲜。对于喜欢博冷的彩民,欧罗巴联赛更具投注价值。” □ 本组撰文 快报记者 付智勇

# “竞”彩在“欧”

## 欧罗巴联赛明晨全面开打 专家称:比欧冠更精彩,更具投注价值

### 此“欧”非彼“欧” 欧罗巴更刺激

欧罗巴联赛是欧洲第二级别的联赛,赛制和欧冠几乎相同,目前打到16进8的第二回合。虽然联赛级别比欧冠低,但是就比赛的内容来看,悬念、火爆的场面,球迷的热情,丝毫不比欧冠差。

竞彩专家杨澍说:“欧罗巴联赛并非清一色的二流球队,像曼城、利物浦、勒沃库森、比利亚雷亚尔这些在欧洲大联赛排名靠前的球队,

也要参加欧罗巴联赛。”从以往的经验来分析,杨澍老师认为欧罗巴联赛的不可预知性要远远超过欧冠。他说:“由于战意、比赛级别、奖金等因素,各支球队对待欧罗巴联赛的态度不一样。因此有不少欧洲豪门球队不会认真对待欧罗巴联赛,这就给爆冷创造了一个温床。但是从竞彩投注的角度来说,彩民掌握了这样的联赛特点

后,可以有效地捕捉冷门。这样一来,投注竞彩的收益就比欧冠要高很多。”此外,由于本轮欧罗巴比赛是第二回合赛事,因此彩民投注时可以结合首回合的结果进行判断。杨澍说:“一般来说,两回合翻盘的情况在欧罗巴联赛中很少出现,即便是豪门球队也不例外。因此首回合成绩占优的球队,这一回合依旧值得彩民期待。”

### 欧洲豪门非稳胆 投注尽可能复式

在欧罗巴联赛的16强球队中,我们看见很多豪门球队。比如曼城、利物浦、阿贾克斯、勒沃库森以及比利亚雷亚尔,这些以往在联赛中的受注稳胆球队,到了欧罗巴联赛中未必能够稳操胜券了。

杨澍觉得在这些豪门球队中,最值得信赖的当属曼城。杨澍说:“本赛季曼城俱乐部的投入很大,在联赛中球队有争夺冠军的机会,在欧洲赛场球队也很想有所斩获,这关系到

俱乐部的面子问题。因此欧罗巴联赛至今,曼城可以说是最为正路的一支球队。此外,翻开曼城最近十场比赛,球队赢了6个盘,赢盘率极高。虽然首回合球队0:2输给了对手,但是曼城在主场绝对有能力翻盘。”

相比之下,英超豪门利物浦就不那么被看好了。杨澍说:“利物浦本赛季的表现一直不稳定,本场比赛球队大脑杰拉德和锋线悍将苏亚雷斯都无法出战,球队实力肯定因

此大打折扣。看好利物浦的彩民,最好能复式防平。”

除此之外,目前德甲排名第二的勒沃库森也不被杨澍看好。杨澍认为,勒沃库森现在在联赛中的压力比较大,球队现在的首要任务就是保住联赛第二的位置,从而获得下赛季冠军联赛的资格。而且比利亚雷亚尔的实力并不输给勒沃库森,本轮两队交锋,除非主队放水,否则德国球队翻盘的可能性很小。

### 投注欧罗巴 最佳选择仍是2串1

欧罗巴竞猜有一定难度,因此在投注方式上,专家依旧推荐最稳妥的2串1。“2串1的好处就不必多说了,现在不仅老彩民在慢慢向2串1转型,就连不少店主自己投注时也首选2串1”。杨澍说。

此外,记者获悉,近日南

通的一个彩民就是选择低关玩法赢得了25万元大奖。据中奖者小张介绍,自己是资深球迷,南通开赛竞彩以来,他就尝试购买,一开始他也是选择五六场比赛,虽然返奖率高,但往往还是像传统足彩一样,错一两场,不

容易中奖。他发现,自己基本能猜中其中的2场以上,便改用3串1、2串1之类的低关倍投,一直是单选投50倍,一次只买100元。他建议大家多玩玩足球胜平负,而且最好玩2串1,中奖容易,奖金也不低。

### »相关新闻

#### 竞彩“神投手” 主推2串1

最近,全省很多竞彩店成功举办了“买2串1,中400送50”活动,很多彩民在驻店专家的指导下,充分利用活动规则,多次博得竞彩大奖,还有一些彩民参照正在举行的驻店专家大赛“高手亮单”投注,也获得了不菲的收益。

“自从驻店专家神投手大赛举办以来,我每天投注前都查看一下高手亮单,看看高手对赛事的分析,然后再综合自己的想法投注,特别是大赛改为每天推荐2串1之后,我也在专家的影响下,很少投注高关了,大多采用2串1方式投注,我的中奖率明显提高。”记者在竞彩店里碰到一位铁杆竞彩彩民如是说。

“驻店专家推荐的命中率比以前高了不少,而且只选择两场赛事,这些专家对比赛的分析也更细致、更精辟、更具有说服力了,参考高手的分析益处当然很多,我们店内很多彩民都喜欢看。”南京51865站点销售员说。

#### 第10周前五名获奖名单

排名	竞彩店编号	专家	地址
1	53504	李晨辉	沛县东风路清怡花园1号门面房
2	59022	曾勇	盐城市亭湖区建军东路84-1-5
3	54616	丁荣庆	江苏省金坛市华城嘉园1栋36号店面
4	10401	汪捷	扬州市江都邵伯镇甘棠路126-18号
5	53502	刘清涛	徐州市沛县东风路壹号公馆115室

### 今天竞彩 有16场赛事供您选

#### 这些比赛,大家抢着买

- 周四001 欧罗巴 泽尼特 VS 特温特
- 周四002 欧罗巴 曼彻斯特城 VS 基辅迪纳摩
- 周四003 欧罗巴 巴黎圣日耳曼 VS 本菲卡
- 周四004 欧罗巴 莫斯科斯巴达 VS 阿贾克斯
- 周四005 解放者杯 莱昂瓦努科 VS 格雷米奥
- 周四006 欧罗巴 波尔图 VS 莫斯科中央陆军
- 周四007 欧罗巴 比利亚雷亚尔 VS 勒沃库森
- 周四008 欧罗巴 格拉斯哥流浪者 VS PSV埃因霍温
- 周四009 欧罗巴 利物浦 VS 布拉加
- 周四010 解放者杯 拉普拉塔大学生 VS 巴拉圭瓜拉尼
- 周四011 解放者杯 利加竞技 VS 佩纳罗尔
- 周四012 巴西杯 戈亚尼恩斯竞技 VS 科里蒂巴
- 周四013 解放者杯 巴兰基利亚青年 VS 东方石油
- NBA 公牛 VS 篮网
- NBA 灰熊 VS 尼克斯
- NBA 骑士 VS 开拓者

#### 这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 3月19日 03:30 门兴VS凯泽斯劳滕
- 3月19日 22:05 弗赖堡VS拜仁
- 3月20日 01:30 多特蒙德VS美因茨
- 3月20日 03:45 巴勒莫VSAC米兰
- 3月20日 10:00 76人VS开拓者

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

### »杨澍投注建议

周四002 曼城 VS 基辅迪纳摩  
主队——曼城近11场欧战主场保持不败,上周末小胜雷丁。

客队——19次与英伦球队交手,其中做客1平8负没有胜绩。

分析:与雷丁一战,曼奇尼只轮换了中场巴里与前锋哲科,此仗亚当约翰逊和门将吉文继续养伤。基辅上周末联赛,主帅肖明仅以半数主力出战。曼城主场赢球问题不大。

周四004 莫斯科斯巴达 VS 阿贾克斯

分析:主队后卫苏希累积三黄停赛,客队门将将继续养伤,前锋哈姆达维被下放预备队,本场预计难以回归。首回合失利的阿贾克斯有能力在客场翻盘。

周四009 利物浦 VS 布拉加

分析:首回合失利使得红军13场欧战不败纪录作古。杰拉德将伤停1个月左右,苏亚雷斯不具备出场资格,缺少以上两名核心的红军要想大胜对手上演翻盘有不小的难度。布拉加有可能逼平对手。

本版投注观点仅供参考

### »竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞彩